MATEMATICKA ANALYZA 4, NMMA202, LETNI SEMESTR 2019-2020
TEST F

LUBOS PICK

POCETNI CAST

Priklad F1. Necht z,y jsou diferencovatelné funkce proménné ¢ € R. Naleznéte vSechna maxi-
maélni feSeni soustavy diferencialnich rovnic

2 = dx — 2y — 2cos(2t),

y' = 6z — 4y + 3sin(2t) — 2t cos(2t).
Dale naleznéte vSechna maximalni feSenf uvedené soustavy splitujici podminky z(0) = 1, y(0) = 2.

Priklad F2. Necht a > 0. Spoc¢téte kiivkovy integral

y
/< ‘ +y> dx + log(1 + xz)e” dy,

14z
kde c je kladné orientovana hranice mnoziny € C R? zadané predpisem
Q:{[x,y]€R2:12+y2<a:c, x<y}.

Poznamka. Pfi pisemce byl omylem zadan integral

y
/< ¢ +JI?> dz +log(1 4 x)eY dy.

1+

Pfiklad F3. Naleznéte 2m-periodickou funkei f, ktera je na intervalu (—, 7] definovana pfedpisem

)5t +cos(2t) prot e (—m,0),
S = {—t pro t € [0, 7].

Spoctéte Fourierovu fadu s/ funkce f. Urcete, pro ktera t € R konverguje s/ bodové a v téchto bo-
dech uréete jeji soucet. Naleznéte maximalni intervaly, na nichz s/ konverguje lokalné stejnomérné.
Pomoci této fady sectéte ¢iselnou fadu

> Gy
—_1)2°
= (2k—1)
TEORETICKA CAST
Otazka F4. Napiste definici pojmu: tok, divergence a rotace vektorového pole.
Otazka F5. Napiste znéni véty: viastnosti Hausdorffovy miry (Véta 20.7).

Otazka F6. Zformulujte a dokazte vétu: charakterisace separabilnich prostori (Véta 19.14).
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